

REPORTS OF STANDING COMMITTEES

MR. SPEAKER:

The Committee on **Corrections and Juvenile Justice** recommends **HB 2017** be amended on page 1, in line 24, by striking ", when done in a rude,"; in line 25, by striking "insulting or angry manner" and inserting ":

(i) Resulting in great bodily harm to another person or disfigurement of another person;

or

(ii) when done in a rude, insulting or angry manner";

On page 3, in line 33, after "(b)(1)(A)" by inserting "or (b)(1)(D)(i)"; in line 34, by striking "or" and inserting a comma; also in line 34, after "(b)(1)(C)" by inserting "or (b)(1)(D)(ii)"; in line 39, by striking "; and"; in line 40, by striking all before the period; and the bill be passed as amended.

\_\_\_\_\_  
Chairperson